菜市"开到家门口,便宜15%

我省将全面建设平价菜篮子工程

星报讯(陈明敏 记者 王玉) 昨日,记 者从省物价局了解到,近日我省出台了《关 于推进农副产品平价商店建设稳定菜篮子 价格的意见》。该意见的出台,将稳定菜篮 子价格长效机制,在全省启动平价商店试 点,方便百姓在家门口就能顺利购买到便宜 的蔬菜。

据省物价局调控处负责人介绍,启动平

价商店的目的,就是让百姓能够买到便宜的 蔬菜。为了保证这些平价商店的价位低,意 见中明确要求,平价商店里销售的蔬菜、水 果类价格,原则上应低于当地同类市场均价 15%以上,粮、油、肉、禽、蛋以及其他生活必 需品价格,原则上应低于当地同类市场均价 5%[] F.

今年我省将全面启动平价商店建设试

点工作,在全省各个市区,当年开设的平价 商店不少于5家,重点在农副产品消费量较 大以及中低收入群体相对集中的城区布点。

采访中,记者了解到,目前合肥已经开 展了惠民菜篮子工程和平价商店建设。省 物价局要求,在此基础上,还要适当增加门 点数量,到2015年,基本形成覆盖各市城区 主要社区的农副产品平价直销网络,建立起 较为完善的农副产品产销对接、直采直销的 运营和管理体系。

据悉,这些平价商店主要分布在大型超 市或者在社区店建立农副产品平价直销区, 在城区中低收入群体相对集中的居民住宅 小区建立农副产品平价商店。经营的平价 商品主要为群众基本生活必需的农副产品 (以蔬菜类为主)。

昨日下午,由市场 星报社、中海地产共同 创办的银行卡推动消 费交流平台——"卡 宴"沙龙第 [季在合肥 精彩上演。交流活动 中,安徽大学金融系教 授徐亚平与合肥各大 银行界"大佬"们畅谈 银行卡推动与消费。 想知道银行卡怎样推 动消费吗?想知道如 何正确使用银行卡 吗?想让您的银行卡 钱生钱吗?如果答案 是肯定的,敬请关注本 报5月21日报道。

记者 董艳芬 丁林 邹传科 倪路 文/图



PM2.5, 皖浙苏沪同步

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者 从省环保厅获悉,上海、江苏、浙江、安徽 三省一市环保部门在日前召开的区域合 作例会上,明确了今年重点合作事项,包 括完善区域大气污染联防联控机制、完 善跨界污染应急联动机制、加强重点流

今年三季度同步对外发布PM2.5监测数 据。在统一监测和评价方法的基础上, 建立统一的监测信息发布平台,共同公 布环境质量评价数据。

针对优化区域产业结构和布局这

一问题,四地联合规定,在城市城区及 近郊禁止新建、扩建钢铁、水泥、化工等 重污染企业,启动重点污染企业搬迁工 作。到2015年底前,将中心城区重污染 工业企业,全部搬迁至已规划建设完成 的工业园区。

让娃吃饱不如让娃吃好

星报讯(月琴) 随着5月20日"全 国学生营养日"脚步的临近,关于学生的 营养话题再次成为大家关注的焦点。近 日,在美国有一个新的健康理念盛行起 来,名为"我的餐盘"。

据了解,"我的餐盘"是美国权威营 养界有史以来第一次明确提出。在每日

膳食中,果蔬占了近一半比例的重要 性。此外,马铃薯作为一种非常重要的 蔬菜,在"我的餐盘"中多次被提到。

马铃薯之所以在餐盘中占据着重要 的位置,这要归功于它的全面营养价 一个中等大小的美国新鲜马铃薯, 几乎提供了每日所需的维生素C的

半。维生素C有益于钙的吸收,有促进 青少年骨骼发育的作用;而其富含的钾 的含量几乎相当于香蕉的两倍,非常适 合由于高强度学习或运动钾流失严重的 青少年学生作为日常膳食补充。同时, 马铃薯所富含的丰富的膳食纤维,还能 帮助青少年积极预防肥胖。

合肥伯廷酒店通风空调设备、供热(冷)水设备、配电设备采购招标公告

肃投资集团项目建设需要,蓝鼎投资集团招标采购管理中心对其合肥伯廷酒 气处理机组、风机盘管、冷却塔、循环水泵、燃气锅炉、供水设备、卫生洁具、配 灯具等设备的来购进行公开招标。

四、参与单位报名提交资料要求:

1.报名应当携带: 1.报名应当携带: 1.针对本招标项目的法人授权委托书或企业介绍信(原件);12上一年度年检合格 指业执照、税务登记证、组织机构代码证、验资报告,近三年财务报表,年度审计报告; 近两年类设业绩证明(须体现业绩的时间、工程量及范围);14符合本项目招标要求的

4.其它和大政种: 2.1报名的投标单位也可提供自己认为能反映企业实力的其他资料 以上材料复印件均需加盖投标人印章, 开装订成册。证件、证明须出示原件查验); 3.招标人将根据投标申请人提交的资料对投标申请人进行综合评审(必要时对投 际人进行工程实验者察), 择优选择合格投标人参加投标。

合肥伯廷酒店通风空调工程、消防工程、水电安装等施工招标公告

因蓝鼎投资集团项目建设需要,蓝鼎投资集团招标采购管理中心对其合肥伯廷酒店项目通风空调工程、消防工程、给排水工程、强弱电工程的施工进行公开招标。 一、招标内容:合肥伯廷酒店项目通风空调工程、消防工程、给排水工程、强弱电工程

- 的施工,具体以招标文件为准。

 二、工程概况:1、工程名称:合肥伯廷酒店工程2、工程地点:徽州大道与紫云路交口西北侧蓝鼎投资集团3、工程规模:合肥伯廷酒店建筑面积约20000m²4、工期:5个月。
 三、投标须知:1、投标企业须为具备国内独立法人资格的专业施工单位;2、有良好的商业信誉;3、具有独立法人资格,机电安装资质二级(含二级)以上且委派该项目机电专业建造师贰级及以上项目经理,且必须具有承担过类似工程的施工经验。4、投标单位项有在省内近年同类项目业绩;5、本招标项目不接受联合体投标。

四、参与单位报名提交资料要求:

ロ、デーチに加石は火泉イマ本:
1、报名应当携帯:
1.計 水本招标项目的法人授权委托书或企业介绍信(原件);12上一年度年检合格的营业执照、税务登记证、组织机构代码证、验资报告、近三年财务报表、年度审计报告;13近两年类似业绩证明(须体观业绩的时间、工程量及范围);14符合本项目招标要求的相

- 2.1报名的投标单位也可提供自己认为能反映企业实力的其他资料 (以上材料复印件均需加盖投标人印章,并装订成册。证件、证明须出示原件查验); 3.招标人将根据投标申请人提交的资料对投标申请人进行综合评审(必要时对投标 1为5元平均分析的发展的。
- 2、地点:徽州大道与紫云路交口西北侧蓝鼎投资集团三楼招标采购管理中心.
 - **3、联系人:**徐英 电话:0551-2994259 传真:0551-2911991

▶ 中央媒体看安徽

从"地下"到"地上"的嬗变

煤城淮北打造食品工业高地

据《农民日报》5月16日头版头条报道 3年 前,因煤建市、缘煤兴市的淮北还仅仅是"以煤名 城",建市50多年为国家贡献原煤8亿多吨的数字, 与"燃烧自己,温暖他人"的煤城精神一起标注着她 的骄傲与荣光;3年后,再有人提起这座城市,除了 煤炭,更加津津乐道于她从无到有、由弱渐强的食 品工业。从2007年仅有17亿元到2011年逼近170 亿元,年产值直追煤电,增长态势令人咋舌。

尤其值得一提的是,食品工业的发展推动了 全市农业升级转型,农产品加工产值与农业总产 值之比已经达到18:1,带动农户占总数的70%以 上,农民人均纯收入过去3年间连续跨过4000元、 5000元、6000元三个关口。

江淮一览

龙卷风肆虐,67间房屋受损

5月16日晚,阜南县老观乡遭遇严重龙卷风 灾害。经初步核查,有67间房屋受损,倒折树木 6900棵,小麦倒伏约2万亩。目前,灾情已上报阜 阳市应急办,当地正在开展生产救灾工作。此次 灾害未造成人员伤亡。 巩彬 记者 杨文艺

残疾人励志讲座昨日开讲

为了让残友们均等享有公共文化服务,昨日, 省残联、合肥市残联在安徽省图书馆举办了一场 励志讲座。安徽省精神文明建设研究中心副秘书 长崔跃松现场主讲,深入浅出地告诉残疾朋友们, 身体残疾并没有什么可怕,关键要用心去创造幸 福的人生。 王廷民 记者 王玉

县长带头为残疾群体捐款

在全国助残日来临之际,休宁县启动"1515" 助残助学工程。昨日上午,在仪式现场,休宁县县 长金涛带头捐款,当地多家知名企业纷纷伸出友 爱之手,踊跃捐款,现场募集善款近300万元,同 时还进行了轮椅发放。 记者 陈明

芜湖下调企业保险缴费率

记者昨日获悉,今年芜湖对企业单位缴纳的 基本医疗、工伤、失业、生育保险先后实施了费率 降低,基本医疗、工伤、生育保险费率分别降低了 2%、0.5%、0.5%。7月1日起,芜湖企业失业保险单 位缴费费率由2%降为1%。 记者 小雨 青松

刚趁黑夜伸"黑手"就落网

近日,宿州市沱河派出所民警执行夜巡夜查 任务时,在沱河辖区某酒店南侧发现一中年男子 推着一辆摩托车,形迹可疑。民警从其身上查获 一大串钥匙及一把螺丝刀。最终,该男子孟某(59 岁,淮北人)如实交代了偷盗摩托车的犯罪事实。 目前,孟某已被刑拘。 秦岭 记者 徐善文